
参考

地域子育て支援拠点事業の利用状況【学齢別】

全  体

ぴよぴよ
（区立の子
育てのひろ
ば）

ＮＰＯ法人
などが運営
している子
育てのひろ
ば

民間学童保
育施設の子
育てのひろ
ば

にこにこ
（学童クラ
ブ室を活用
した子育て
のひろば）

その他練馬
区で実施し
ている類似
の事業

利用してい
ない

無回答

1651 256 107 78 149 111 1122 79

100.0 15.5 6.5 4.7 9.0 6.7 68.0 4.8

879 222 89 64 134 77 472 46

100.0% 25.3% 10.1% 7.3% 15.2% 8.8% 53.7% 5.2%

395 111 42 24 63 32 203 18

100.0 28.1 10.6 6.1 15.9 8.1 51.4 4.6

240 67 32 21 41 19 126 12

100.0 27.9 13.3 8.8 17.1 7.9 52.5 5.0

244 44 15 19 30 26 143 16

100.0 18.0 6.1 7.8 12.3 10.7 58.6 6.6

246 12 4 7 5 14 198 15

100.0 4.9 1.6 2.8 2.0 5.7 80.5 6.1

252 9 7 3 2 13 215 8

100.0 3.6 2.8 1.2 0.8 5.2 85.3 3.2

254 9 6 4 6 5 225 8

100.0 3.5 2.4 1.6 2.4 2.0 88.6 3.1

　１．ぴよぴよ（区立の子育てのひろば）　１週当たり（　　　）回【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

256 48 22 11 2 1 - - 172

100.0 18.8 8.6 4.3 0.8 0.4 - - 67.2

222 38 20 10 2 1 - - 151

100.0% 17.1% 9.0% 4.5% 0.9% 0.5% - - 68.0%

111 23 12 5 2 - - - 69

100.0 20.7 10.8 4.5 1.8 - - - 62.2

67 7 4 4 - 1 - - 51

100.0 10.4 6.0 6.0 - 1.5 - - 76.1

44 8 4 1 - - - - 31

100.0 18.2 9.1 2.3 - - - - 70.5

12 2 1 1 - - - - 8

100.0 16.7 8.3 8.3 - - - - 66.7

9 1 1 - - - - - 7

100.0 11.1 11.1 - - - - - 77.8

9 4 - - - - - - 5

100.0 44.4 - - - - - - 55.6

　１．ぴよぴよ（区立の子育てのひろば）　１か月当たり（　　　）回程度【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回以上 無回答

256 85 29 22 9 3 2 5 101

100.0 33.2 11.3 8.6 3.5 1.2 0.8 2.0 39.5

222 76 27 19 9 3 2 5 81

100.0% 34.2% 12.2% 8.6% 4.1% 1.4% 0.9% 2.3% 36.5%

111 32 14 11 4 2 1 3 44

100.0 28.8 12.6 9.9 3.6 1.8 0.9 2.7 39.6

67 25 9 7 4 1 - - 21

100.0 37.3 13.4 10.4 6.0 1.5 - - 31.3

44 19 4 1 1 - 1 2 16

100.0 43.2 9.1 2.3 2.3 - 2.3 4.5 36.4

12 4 1 1 - - - - 6

100.0 33.3 8.3 8.3 - - - - 50.0

9 3 - - - - - - 6

100.0 33.3 - - - - - - 66.7

9 2 1 1 - - - - 5

100.0 22.2 11.1 11.1 - - - - 55.6

３歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳

２歳

０～２歳

４歳

５歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

全  体

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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地域子育て支援拠点事業の利用意向【学齢別】

全  体

利用してい
ないが、今
後利用した
い

すでに利用
している
が、今後利
用日数を増
やしたい

新たに利用
したり、利
用日数を増
やしたいと
は思わない

無回答

1651 419 242 900 90

100.0 25.4 14.7 54.5 5.5

879 264 204 361 50

100.0% 30.0% 23.2% 41.1% 5.7%

395 154 111 106 24

100.0 39.0 28.1 26.8 6.1

240 55 58 117 10

100.0 22.9 24.2 48.8 4.2

244 55 35 138 16

100.0 22.5 14.3 56.6 6.6

246 43 15 177 11

100.0 17.5 6.1 72.0 4.5

252 54 11 171 16

100.0 21.4 4.4 67.9 6.3

254 50 10 182 12

100.0 19.7 3.9 71.7 4.7

　１．　１週当たり（　　　）回【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

419 126 54 18 - 11 2 - 208

100.0 30.1 12.9 4.3 - 2.6 0.5 - 49.6

264 86 45 12 - 6 1 - 114

100.0% 32.6% 17.0% 4.5% - 2.3% - - 43.2%

154 53 30 10 - 4 - - 57

100.0 34.4 19.5 6.5 - 2.6 - - 37.0

55 16 10 2 - 1 - - 26

100.0 29.1 18.2 3.6 - 1.8 - - 47.3

55 17 5 - - 1 1 - 31

100.0 30.9 9.1 - - 1.8 1.8 - 56.4

43 13 3 - - - - - 27

100.0 30.2 7.0 - - - - - 62.8

54 11 3 - - 2 1 - 37

100.0 20.4 5.6 - - 3.7 1.9 - 68.5

50 15 3 4 - 3 - - 25

100.0 30.0 6.0 8.0 - 6.0 - - 50.0

　１．　１か月当たり（　　　）回程度【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回以上 無回答

419 74 80 19 25 8 4 - 209

100.0 17.7 19.1 4.5 6.0 1.9 1.0 - 49.9

264 40 46 11 13 4 2 - 148

100.0% 15.2% 17.4% 4.2% 4.9% 1.5% 0.8% - 56.1%

154 20 25 6 9 - 1 - 93

100.0 13.0 16.2 3.9 5.8 - 0.6 - 60.4

55 8 12 3 3 1 - - 28

100.0 14.5 21.8 5.5 5.5 1.8 - - 50.9

55 12 9 2 1 3 1 - 27

100.0 21.8 16.4 3.6 1.8 5.5 1.8 - 49.1

43 10 8 4 3 - 1 - 17

100.0 23.3 18.6 9.3 7.0 - 2.3 - 39.5

54 14 16 2 5 1 1 - 15

100.0 25.9 29.6 3.7 9.3 1.9 1.9 - 27.8

50 8 9 2 3 2 - - 26

100.0 16.0 18.0 4.0 6.0 4.0 - - 52.0

３歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳

２歳

０～２歳

４歳

５歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

全  体

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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　２．　１週当たりさらに（　　　）回【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

242 73 36 17 5 3 - - 108

100.0 30.2 14.9 7.0 2.1 1.2 - - 44.6

204 63 33 17 5 2 - - 84

100.0% 30.9% 16.2% 8.3% 2.5% 1.0% - - 41.2%

111 33 21 11 2 1 - - 43

100.0 29.7 18.9 9.9 1.8 0.9 - - 38.7

58 19 7 5 2 1 - - 24

100.0 32.8 12.1 8.6 3.4 1.7 - - 41.4

35 11 5 1 1 - - - 17

100.0 31.4 14.3 2.9 2.9 - - - 48.6

15 5 1 - - - - - 9

100.0 33.3 6.7 - - - - - 60.0

11 2 1 - - - - - 8

100.0 18.2 9.1 - - - - - 72.7

10 2 1 - - 1 - - 6

100.0 20.0 10.0 - - 10.0 - - 60.0

　２．　１か月当たりさらに（　　　）回程度【学齢別】

全  体 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回以上 無回答

242 26 28 13 19 9 - - 147

100.0 10.7 11.6 5.4 7.9 3.7 - - 60.7

204 20 21 9 13 9 - - 132

100.0% 9.8% 10.3% 4.4% 6.4% 4.4% - - 64.7%

111 8 10 5 7 4 - - 77

100.0 7.2 9.0 4.5 6.3 3.6 - - 69.4

58 8 6 2 3 3 - - 36

100.0 13.8 10.3 3.4 5.2 5.2 - - 62.1

35 4 5 2 3 2 - - 19

100.0 11.4 14.3 5.7 8.6 5.7 - - 54.3

15 1 4 2 3 - - - 5

100.0 6.7 26.7 13.3 20.0 - - - 33.3

11 3 2 1 2 - - - 3

100.0 27.3 18.2 9.1 18.2 - - - 27.3

10 2 - 1 1 - - - 6

100.0 20.0 - 10.0 10.0 - - - 60.0

３歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳

２歳

２歳

３歳

４歳

５歳

４歳

５歳

全  体

０～２歳

０歳

１歳
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